

Nadácia ESET – Základná škola Ľ. Podjavorinskej, Košice – finančný príspevok

Nadácia ESET

Einsteinova 24

851 01 Bratislava

IČO: 422 589 10

Bankové spojenie: Citibank

Číslo účtu: SK63 8130 0000 0020 1136 0000

BIC: CITISKBA

Nadácia je zapísaná v registri nadácií vedenom Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky pod číslom 203/Na-2002-1013.

ďalej iba „Nadácia“

Základná škola Ľ. Podjavorinskej

Ľ. Podjavorinskej 1

040 11 Košice

IČO: 35542870

Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.

Číslo účtu: SK80 5600 0000 0005 0176 5001

BIC: KOMASK2X

Základná škola s materskou školou je zapísaná v registri škôl MŠVVaŠ Slovenskej republiky pod číslom EDUID: 100014759.

ďalej iba „Prijemca“

KEĎŽE

- Nadácia bola zriadená na podporu verejnoprospešného účelu, najmä rozvoja a ochrany duchovných a kultúrnych hodnôt, realizácie a ochrany ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, ochrany a tvorby životného prostredia, zachovania prírodných hodnôt, ochrany zdravia, ochrany práv detí a mládeže, rozvoja vedy, vzdelania, telovýchovy a plnenia individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivcov alebo skupiny osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou,
- Prijemca je základná škola, ktorá sídli na košickom sídlisku Luník IX. V školskom roku 2023/24 má vyše 800 žiakov. Základná škola Ľ. Podjavorinskej 1 Košice bola daná do užívania 1. 9. 1983. Jej prioritou je rozvíjať manuálne zručnosti a schopnosti žiakov, ktoré budú využívať pri ďalšom vzdelávaní a v praktickom živote. ZŠ navštevujú iba rómski žiaci zo sídliska Luník IX. Škola rozvíja talenty žiakov - umelecké (zbor Ďevjatkakhere Čhave) aj športové.
- Prijemca požiadal Nadáciu o finančný príspevok na projekt „Digitálna slovenčina pre deti z marginalizovanej rómskej komunity“, ktorého cieľom je podpora vzdelávania a rozvoja zručností u žiakov z marginalizovanej rómskej skupiny. Vychádza z potrieb učenia sa slovenského jazyka, ktorý je pre rómskych žiakov často jazykom cudzím. Zároveň projekt zastrešuje rozvoj digitálnych zručností s tým, aby žiaci trávili čas na digitálnom zariadení zmysluplne a učili sa hravou formou. Žiaci na hravé učenie sa pomocou aplikácií, napríklad SmartBooks, reagujú pozitívne a nespájajú si ho s konotáciou povinnosti “tvrdú” sa učiť.
- Nadácia sa rozhodla podporiť činnosť Prijemcu účelovo viazaným darom,

preto sa Nadácia a Prijemca (ďalej označovaní každý samostatne ako „Strana“ a spoločne ako „Strany“) rozhodli pre vzájomnú spoluprácu za podmienok uvedených v tejto zmluve (ďalej len „Zmluva“). Z vyššie uvedeného dôvodu sa Strany dohodli na nasledovnom:

- Predmet zmluvy.** Nadácia sa rozhodla podporiť Prijemcu darom - sumou 1600 € (Tisícšesťsto EUR) (ďalej len „Príspevok“). Prijemca použije Príspevok na nákup tabletov na vyučovanie.
- Bežtovostný prevod.** Nadácia prevedie sumu podľa článku č.1 tejto zmluvy na účet Prijemcu uvedený v záhlaví tejto zmluvy do 14 dní od podpisu tejto zmluvy stranou, ktorá ju podpíše ako druhá v poradí.
- Publicita.** Nadácia a Prijemca sa dohodli, že informáciu o poskytnutí Príspevku bude Prijemca uvádzať formou zverejnenia loga Nadácie medzi partnermi. Nadácia uvedie Prijemcu v zozname subjektov, ktorým poskytla Príspevok, vrátane informácie o výške Príspevku.
- Použitie podpory, vrátenie podpory.** Prijemca je povinný použiť Príspevok v súlade s účelom poskytnutia podľa tejto zmluvy. Prijemca je povinný preukázať Nadácii bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 30.11.2024, použitie Príspevku. V prípade, ak Prijemca nepoužije Príspevok na dohodnutý účel v dohodnutej lehote, je Prijemca povinný celú sumu Príspevku vrátiť na účet Nadácie do 14 dní od doručenia písomnej výzvy Nadácie.
- Vylúčenie vzdania sa práva.** Pokiaľ sa v jednotlivom prípade, alebo aj vo viacerých prípadoch ktorákoľvek zo Strán čiastočne alebo úplne vzdá práva, ktoré vyplývajú z tejto Zmluvy, jej porušenia, alebo z pochybenia Strany, alebo sa vzdá vynútenia takéhoto práva, nebude sa to považovať za vzdanie sa práva alebo vynútenie práva v podobných prípadoch aj v budúcnosti.
- Platnosť a účinnosť.** Táto Zmluva nadobúda platnosť podpisom tou Stranou, ktorá ju podpíše ako druhá v poradí a účinnosť odo dňa nasledujúceho po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky. Nadácia podpisom tejto zmluvy prehlasuje, že bola oboznámená s povinnosťou Prijemcu zverejniť túto zmluvu v Centrálnom registri

Nadácia ESET – Základná škola Ľ. Podjavorinskej, Košice – finančný príspevok

zmluv vedenom na Úrade vlády SR, a to v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

7. Záverčné ustanovenia

a. Strany uzavreli túto Zmluvu podľa § 628 a nasl. a § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších právnych predpisov a podľa ostatných zákonov a právnych predpisov platných v Slovenskej republike.

b. Táto Zmluva úplne nahrádza všetky prípadné predchádzajúce ústne alebo písomné dohovory, dohody a zmluvy vzťahujúce sa na predmet Zmluvy a predstavuje úplnú a jedinou dohodu Strán vzťahujúcu sa na predmet Zmluvy.

c. Pokiaľ by ktorékoľvek ustanovenie Zmluvy bolo alebo sa stalo nevyhnutiteľným, neaplikovateľným, neplatným alebo nezákonným, nemeňte nič na platnosti ostatných ustanovení tejto Zmluvy, ktoré zostanú platné a vykonateľné podľa podmienok stanovených Zmluvou. Pokiaľ by sa nevyhnutiteľnosť, neaplikovateľnosť, neplatnosť alebo nezákonnosť týkala iba časti niektorého ustanovenia Zmluvy, bude pôvodný text platiť tak, ako by časť ustanovenia spôsobujúca jeho neplatnosť bola vypustená. Ak takýto postup nie je možný, Strany budú postupovať podľa nasledovného odseku tohto článku Zmluvy.

d. Túto Zmluvu môžu Strany meniť a dopĺňať len vo forme ocíslovaných písomných dodatkov podpísaných riadne oprávnenými zástupcami oboch Strán, ustanovenie článku 6. Zmluvy platiť primerane.

e. Strany prehlasujú, že ich zmluvná vôľa nie je obmedzená, že túto Zmluvu uzatvárajú slobodne a s vážnym úmyslom. Dajej Strany vyhlasujú, že prejavily vôľu strán sú určité, ničím neovplyvnené a že nekoniajú v tlesni ani za nãpadne nevyhodných podmienok. Strany si túto Zmluvu pozorne preãtali, jej obsah v plnom rozsahu porozumeli a súhlasia s nim. Na znak súhlasu s obsahom tejto Zmluvy ju Strany podpísali.

Osoby, ktoré túto Zmluvu podpisujú nižšie vyhlasujú, že sú oprávnené konať za príslušnú Stranu v rozsahu potrebnom na uzavretie tejto Zmluvy.

ZŠ Ľ. Podjavorinskej 1, Košice

Podpis: DocuSigned by: 

161A117DC9894B0...

Meno podpisujúceho: Mgr. Milan Dulina

Funkcia podpisujúceho: riaditeľ školy

Dátum: 07.12.2023

Miesto: Košice

Nadácia ESET

Podpis: DocuSigned by: 

7DEB1FFCA765459...

Meno podpisujúceho: Ing. Lucia Marková

Funkcia podpisujúceho: správkyňa nadácie

Dátum: 07.12.2023

Miesto: Bratislava